



MINISTERUL FINANTELOR  
Agenția Națională de Administrare  
Fiscală



Direcția Generală Regională  
a Finanțelor Publice - Ploiești

**Direcția Generală Regională a  
Finanțelor Publice Ploiești  
Administrația Județeană a  
Finanțelor Publice Ialomița  
Compartimentul Comunicare  
Nr. ILG-DEX 5996/22.06.2022**

**Precizări utilizare formular 084 „Cerere privind înregistrarea în  
Registrul RO e-Factura/renunțarea la cererea privind înregistrarea  
în Registrul RO e-Factura”**

Administrația Județeană a Finanțelor Publice Ialomița informează că prin O.U.G. nr. 120/2021 a fost implementat sistemul național privind factura electronică în România.

Emitentul facturii electronice, care optează pentru transmiterea acesteia în sistemul național privind factura electronica RO e-Factura, este obligat să fie înregistrat în Registrul operatorilor care au optat pentru utilizarea sistemului național privind factura electronica RO e-factura.

Operatorii economici care au optat pentru utilizarea RO e-Factura sunt înscriși în sistem începând cu data de 1 a lunii următoare transmiterii formularului F084 „Cerere privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura/renunțarea la cererea privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura”.

Formularul 084 - Cerere privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura/renunțarea la cererea privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura este reglementat de Ordinul 1.713/2021 pentru aprobarea Procedurii privind organizarea și înscrierea în cadrul Registrului RO e-Factura, precum și a modelului, conținutului și instrucțiunilor de completare ale formularului (084) “Cerere privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura/renunțarea la cererea privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura”.

Formularul se completează și se transmite de către operatorii economici, respectiv orice entități care desfășoară activitate economică constând în executarea de lucrări, livrarea de bunuri/produse și/sau prestarea de servicii, care emit facturi electronice către alți operatori economici (relații B2B) și care optează, în condițiile prevăzute de OUG nr. 120/2021 privind administrarea, funcționarea și implementarea sistemului național privind factura electronică RO e-Factura și factura electronică în România, precum și pentru completarea O.G. nr. 78/2000 privind omologarea, eliberarea cărții de identitate a vehiculului și certificarea autenticității vehiculelor rutiere în vederea introducerii pe piață, punerii la dispoziție pe piață, înmatriculării sau înregistrării în România, precum și supravegherea pieței pentru acestea (denumită ordonanță de urgență), pentru transmiterea acestora către destinatari folosind sistemul național privind factura electronică RO e-Factura.

Formularul (084) "Cerere privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura/renunțarea la cererea privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura" se transmite prin mijloace electronice de transmitere la distanță, potrivit legii. Operatorul economic care a optat pentru utilizarea sistemului național privind factura electronica RO eFactura este înscris în Registrul RO e-Factura începând cu data de 1 a lunii următoare transmiterii formularului (084).

De la momentul înscrierii în Registrul RO e-Factura, emitentul dobândește și calitatea de destinatar.

Operatorii economici pot să renunțe la cererea privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura până la data înscrierii acestora în Registrul RO e-Factura, respectiv până la data de 1 a lunii următoare transmiterii cererii de înregistrare, prin transmiterea unui nou formular (084), având bifată secțiunea IV "Renunțare la cererea privind înregistrarea în Registrul operatorilor care au optat pentru utilizarea sistemului național privind factura electronica (Registrul RO e-Factura)" și completată cu numărul și

data înregistrării formularului inițial (084) prin care operatorul economic a solicitat înregistrarea în Registrul RO e-Factura.

Operatorii economici care au renunțat la cererea privind înregistrarea în Registrul RO e-Factura în termen nu vor mai fi înscriși în acest registru.

**ȘEF ADMINISTRAȚIE**

**Gheorghe DOROBĂȚ**

Bd. Matei Basarab Nr. 14  
Slobozia, Ialomița  
Tel : +0243 236 660  
+0243 237 140 int. 113  
Fax : +0243 230 052  
E-mail: [presa.il@anaf.ro](mailto:presa.il@anaf.ro)